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令和４年度 全国学力・学習状況調査 
児童質問紙回答結果 

〈調査の目的〉 

・全国的な児童生徒の学力や学習状況を把握・分析し、学校における児童生徒への教育指導の充実や学習状況の

改善に役立てるために、小学６年生と中学３年生に対し、令和４年４月に実施した調査です。 

・「児童質問紙」は児童生徒の生活習慣や学校環境に対するアンケート調査で、授業改善に役立つものです。 

〇スマホやゲームの利用状況 

平日、１日当たりどれく

らいの時間、ゲームをし

ますか 

 ４時間以上 ３～４時間 ２～３時間 １～２時間 １時間未満 全くしない 

本校 １６．２ １０．８ ３５．１ ２７．０ １０．８ ０．０ 

全国 １７．２ １３．５ １９．５ ２５．９ １６．４ ７．５ 

平日、１日当たりどれく

らいの時間、SNS や動

画視聴などをしますか 

 ４時間以上 ３～４時間 ２～３時間 １～２時間 １時間未満 全くしない 

本校 １３．５ ５．４ １０．８ ２１．６ １６．２ ２４．３ 

全国 １０．９ ８．８ １２．８ １８．１ １３．９ ２０．６ 

〇ICT 機器活用状況 

学校で、授業中に自分で

調べる場面で ICT機器を

どの程度使っていますか 

 ほぼ毎日 週３以上 週１以上 月１以上 月１未満  

本校 ３７．８ ２９．７ ２４．３ ２．７ ５．４  

全国 １４．３ ２９．６ ３２．２ １６．４ １６．４  

学校で、学級の友達と意見

を交換する場面で ICT機器

をどの程度使っていますか 

 ほぼ毎日 週３以上 週１以上 月１以上 月１未満  

本校 １０．８ ２９．７ ２１．６ ２１．６ １６．２  

全国 ６．９ １４．８ ２３．５ ２８．７ ２５．８  

〇友人関係等の状況 

１ 当てはまる ２ どちらかといえば、当てはまる ３ どちらかといえば、当てはまらない ４ 当てはまらない 

学校に行くのは楽しいと

思いますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 ５１．４ ４０．５  ２．７ ５．４   

全国 ５１．７ ３３．７  ９．８  ４．７   

友達と協力するのは楽しい

と思いますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 ８３．８ １３．５ ２．７ ０．０   

全国 ７２．６ ２１．４ ４．３ １．５   

〇自分自身についての状況 

１ 当てはまる ２ どちらかといえば、当てはまる ３ どちらかといえば、当てはまらない ４ 当てはまらない 

自分には、よいところが

あると思いますか 

 １ ２ ３ ４   

本校 １６．２ ４３．２ １８．９ １８．９   

全国 ３９．４ ３９．９ １３．５ ７．２   

児童の一人一人の良さを、褒め、認め、励まし続けられるよう、今後も「みんながリーダー」の合言葉のもと、

全職員で教育活動に取り組んでまいります。 

 

学校だより No.1１ 令和４年９月８日 水戸市立堀原小学校 

学校教育目標 自ら学ぶ 心ゆたかな たくましい児童の育成 

 

校訓     心ゆたかな子   かしこい子 

       たくましい子   自らはげむ子 


